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Idropulitrice Acqua Fredda

Cold Water H.P. Cleaner

Alimentazione Elettrica

Electrical Power Supply

Accessori Standard
Standard accessories

TMTR2.10 (3/8 MF)

Tubo H.P. Hose
10 m DN8 400 bar

14UWJ1509 (30/200)
14UWJ15055 (23/350)

14UWJT15035 (18/400)

Ugello MEG 1/4"Nozzle

Ugello Tungsteno 1/4"Nozzle

Dimensioni :(cm) LxPxH 120x70x80

Dimensions (in) LxWxH: 47x28x31

Pompa in linea

Triplex pump
Idropulit ici ad acqua freddar
High pressure cold water cleaners

GPModel
Modello

Pistola Gun
350 bar 5100 psi

Pistola Gun
400 bar 5800 psi

30.4500.10

30.5650.00

Lancia - 350 bar 5100 psiLance

Lancia - 400 bar 5800 psiLance

40.0261.00

40.0240.00

Caratteristiche tecniche / Technical features

Model Code Absorbed Power

Modello Codice Assorbimento

Bar psi l/min gpm °C °F Kw HP 50Hz kW w/pallet

GP 30/200 TMGP200/30I 200 2900 30 7.9 60 140 11 15 400 11 90

GP 23/350 TMGP350/23I 350 5100 23 6 60 140 15 20 400 15 100

GP 18/400 TMGP400/18I 400 5800 18 4.7 60 140 15 20 400 15 100

GP 15/500 TMGP500/15I 500 7250 15 4 60 140 15 20 400 15 110

Temp. max ingr. Acqua

Weight

Kg

Pressure Output Power Volt

Pressione Portata

Inlet water max temp.

Potenza

TMTR9/10 (3/8 FF)

Tubo H.P. Hose
10 m DN9.5 450 bar

Accessori Standard 400 bar
Standard accessories 5800 psi
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Accessori Opzionali Optional accessories

TMTR2.20 (3/8 MF)

Compatta, solida e potente,

per l’utilizzatore professionale

A solid and powerful

cleaner for professional use

IT Caratteristiche Tecniche
■ Pompa professionale con pistoni in ceramica
■ Regolatore di pressione
■ Accoppiamento con flangia e giunto
■ Avviamento diretto
■ Manometro
■ Valvola di sicurezza
■ Cofano in ABS autoestinguente

DOTAZIONI OPZIONALI
■ Avvolgitubo

ES Características Técnicas
■ Bomba de pistones en cerámica profesional
■ Regulador de presión
■ Manómetro indicador de la presión
■ Válvula de seguridad
■ Acoplamiento brida y union
■ Arranque directo
■ Capó de ABS que se autoextingue

DISPOSITIVOS OPCIONALES
■ Enrollador de manguera

FR Caractéristiques Techniques
■ Pompe à pistons en céramique professionnelle
■ Regulation de la pression
■ Manomètre indicateur de la pression
■ Soupape de sûreté
■ Accouplement pompe moteur avec joint elastique
■ Demarrage direct
■ Capot en ABS autoextinguible

DISPOSITIFS OPTIONNELS
■ Enrouleur

EN Technical Features
■ Professional pump with ceramic pistons
■ Pressure regulator
■ Pressure gauge
■ Safety valve
■ Coupling with flange and flexible joint
■ Direct start
■ Self estinguish ABS cover

OPTIONALS
■ Hose reel

Extension hose
Prolunga tubo
20 m DN8 400 bar

Professional line

Pompe a pistoni in ceramica professionale.

Professional ceramic plunger pumps.

30.5880.00

0204006800

RL600 spray gun + lanceLancia con pistola RL600 -
500 bar - 7250 psi

Ugello rotante 03 - 500 bar
Turbo nozzle 03 - 7250 psi

Avvolgitubo 250 bar Hose reel 3600 psi

XS24200150

Tubo H.P. Hose
10 m DN9.5 650 bar 3/8"FF

30.5880.00

Lancia con pistola RL600
RL600 spray gun + lance
500 bar - 7250 psi

14UWJT15025 (15/500)

Ugello Tungsteno 1/4"Nozzle

XS24200140 (3/8 FF)

26.0950.50 (3/8 M)

Tubo H.P. Hose
10 m DN9.5 650 bar

Atacco rapido AR9 M24
Quick coupling AR9 M24

Accessori Standard 500 bar
Standard accessories 7250 psi

29.0720.00

Avvolgitubo 400 bar Hose reel 5800 psi
1101506003

Avvolgitubo 500 bar Hose reel 7250 psi
1101507003
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